



中共洛阳市委机关报

2016年12月13日 星期二 农历丙申年十一月十五



多云到晴 -1℃~8℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15495期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚主持召开市委常委会会议强调

把握关键环节 加快推进实施 全力建好洛阳龙门站综合交通枢纽

会议审议并原则通过《中央环境保护督察反馈意见整改方案》 《洛阳市法治政府建设实施方案(2016—2020年)》

本报讯(记者 李江涛 李东慧) 昨日,省委常委、副省长、市委书记李亚主持召开市委常委会会议,研究洛阳龙门站综合交通枢纽设计方案,审议并原则通过《中央环境保护督察反馈意见整改方案》《洛阳市法治政府建设实施方案(2016—2020年)》。

市委常委袁永新、吴孟铎、陈向平、赵会生、黄为忠、杨炳旭、高义、杨廷俊、王琰君、尚英照出席会议,李少敏、刘应安、王立林、姜会峰、陈淑欣、侯占国、李保兴、曲海滨,市直相关部门负责同志等分别列席会议。

会议听取了洛阳龙门站综合交通枢纽总体进展情况、规划设计方案等汇报,与会人员对细化提升规划方案提出了意见和建议。会议要求有关部门认真研究、充分吸纳,按照会议研究的意见,进一步提升方案设计,全力建好洛阳龙门站综合交通枢纽。

会议指出,建设洛阳龙门站综合交通枢纽,是市委、市政府审视洛阳市市情、厚植发展优势、抢抓交通基础设施建设机遇作出的重大决策部署,是实现省委、省政府赋予洛阳新的战略定位的

迫切需要,是方便群众出行、回应人民关切的迫切需要,也是推进新型城镇化建设、展现洛阳历史文化名城形象的重要窗口。各级各部门要充分认识到建设洛阳龙门站综合交通枢纽的重大意义,抢抓机遇、加快建设,不断巩固提升中原城市群副中心城市地位,充分发挥辐射带动能力,加快把洛阳打造成全省新的增长极。

会议强调,要把握关键环节。洛阳龙门站综合交通枢纽是一项具有标志性、引领性、战略性的重大工程,社会各界广泛关注。一要准确把握定位。坚持“枢纽一体化、换乘零距离、南北互联互通、有效承接轴线、中转集散顺畅、内外辐射提升,展示古都文化、体现现代理念”的规划建设原则,统筹好各种运输方式之间、城市交通与对外交通之间、客运与货运之间,以及既有设施与新建设施之间的关系,衔接好相关规划,注重全局性、前瞻性和可操作性。

二要强化规划引领。坚持科学规划、开门规划,不断完善规划成果;树牢“规划即法”理念,坚决服从规划,科学有序推进建设,确保一张蓝图绘到底。三要坚持以人为本。把回应群众关切、提高人民生活

质量作为规划建设管理的出发点和落脚点,充分体现以人为本的理念,完善电梯、楼梯、无障碍通道、标识提示等人性化服务设施;准确测算换乘距离和换乘时间,优化运营组织,加强旅客与车辆引导,满足群众出行需求。四要统筹推进建设经营。坚持统一设计、同步建设、协调管理。要集中指挥、同步建设,促使各类设施同步运行、各类功能同步实现,不能同步实施的要进行工程预留;要创新管理模式,完善协调机制,借鉴外地经验,把行政管理与专业化运营管理结合起来,保障综合交通枢纽整体协调运营,提升运行效率、服务能力和经营效益。

会议强调,要加快推进实施。要抓紧成立项目建设指挥部,统一指挥协调,确保迅速推进。要科学制订工作计划,对照目标任务,明确时间节点,详细制订各类专项方案。要有效破解资金筹措问题,积极争取上级资金,发挥好财政资金“四两拨千斤”作用,吸纳社会资本积极参与,形成多元化的投融资格局。要确保依法依规运作,严格遵守相

关法律法规,将依法依规程序贯穿项目建设每个环节;加强对项目投资资金的监管,坚持公开、公平、公正原则,绝不允许任何单位、个人干预、插手项目建设,纪检监察部门要主动介入,营造风清气正的项目建设环境。

会议审议并原则通过《中央环境保护督察反馈意见整改方案》。会议指出,各级各部门要牢固树立五大发展理念,认真落实中央环保督察反馈的有关要求,落实党政同责、一岗双责,按照管行业必须管环保、管业务必须管环保、管生产经营必须管环保的原则,把做好中央环保督察反馈意见整改作为必须完成的一项重要政治任务,下决心把环境污染治理好,把生态环境建设好,为人民群众创造良好生产生活环境。要明确目标,强化统筹协调。要坚持问题导向,针对中央环保督察组反馈的问题,制定具体可行的改进目标,量化任务,做到可衡量、可考核。要细化整改措施,做到宏观与微观相结合;把握整改时限,做到短期和长期相结合;做好统筹,把做好整改与我市推进生态环境建设重点工作相结合。(下转02版)

地铁1号线、2号线 试验段月底开工

目前交通疏解、苗木迁改等工作正在推进, 地铁龙门站试验段建设将同步改造高铁落客匝道

02版

洛阳网吧转型升级经验 获文化部肯定

本报讯(记者 常书香 通讯员 张利波) 昨日,记者从市文广新局获悉,我市网吧转型升级工作受到文化部领导肯定。

近日,文化部文化市场司《文化市场信息简报》(2016年第215期)刊发的《洛阳上网服务场所变身“文化乐园”》一文,得到文化部部长雒树刚的批示。他在批示中要求推广洛阳经验。

目前,我市共有700余家网吧,其中超过1/3已经转型升级。转型的网吧大部分经营状况良好,一些网吧将功能区细分为影视娱乐区、游戏区、文化服务区等,转型更为彻底的甚至开设台球室、练歌房等,吸引不同需求的顾客。有些乡镇网吧如汝阳县付店镇星河超越网吧转型升级后,与公共文化服务结合起来,开设读书区,还帮助附近居民办理购车票、交纳手机费、物流转接等业务,并收取适当的代办费用。目前,我市探索开展的“乡镇网络文化服务中心”“多业态经营社区服务中心”等互联网转型升级模式,取得良好效果。



办好中国杂技艺术节 展示洛阳 城市魅力

隋唐百戏城新节目 将亮相杂技艺术节

本报讯(记者 戚帅华 实习生 刘岩峰) 惊险刺激的空中飞人、幽默搞笑的小丑表演、充满异域风情的舞蹈……为在第三届中国杂技艺术节期间给市民和游客献上精彩的节目,昨日,洛阳隋唐百戏城的演员们正加紧排练。

第三届中国杂技艺术节期间,洛阳隋唐百戏城专门编排了新节目《隋唐百戏传奇之万邦来朝共贺岁》参与主体演出活动。该节目融合了魔术、马戏、舞蹈等诸多艺术元素,将于12月14日至20日每天19时至20时30分在洛阳隋唐百戏城上演。

“从节目编排到音乐、服装、道具等都已准备就绪,演员们正在加紧排练。”市杂技曲艺家协会副主席、洛阳杂技团副团长刘国良说,为迎接第三届中国杂技艺术节,洛阳隋唐百戏城对场馆舞美和演出节目进行了重新设计和编排,并对场馆灯光、音响等设施进行了升级改造。

刘国良介绍,《隋唐百戏传奇之万邦来朝共贺岁》是洛阳隋唐百戏城为第三届中国杂技艺术节精心编排的新节目,讲述的是隋朝大业二年(公元606年)正月,四方各国来朝,各地百戏汇集于都城洛阳的故事,将再现各国来朝时进行百戏表演的恢弘场面。

整个节目以隋朝洛阳城空前繁盛的百戏演出场景为主线,除穿插表演空中飞人、高空钢丝、单头顶等传统杂技节目外,还有魔术、驯兽、小丑、舞蹈表演等。刘国良表示,《隋唐百戏传奇之万邦来朝共贺岁》突破了杂技传统包装形式,将原本独立的杂技节目进行串联,现代舞台声、光、电效果和完整的情节设计结合,将呈现给观众一场全新的视听盛宴。



王良杂技: 绽放千年的民间艺术之花

09版

洛平微话 河南新闻奖专栏



【你好,洛阳】我市出台意见,到2020年建成一批重点文保工程,打造全国一流的“博物馆之都”。现实中,不少地方博物馆虽建起来了,但由于理念的落后,能向公众展出的文物仍然有限,使博物馆之“博”一天天“薄”了下来。如何为博物馆找到正确、有创意的“打开方式”,是博物馆走近公众的现实课题。

攻克关键技术 掘金医药产业

昨日,在浙大科技创意园洛阳泽达慧康医药科技有限公司里,研发人员正在提取中药颗粒。

该公司由“河洛英才计划”浙江大学刘雪松创新创业团队创建,以智能装备技术、过程装备技术、物联网技术和新一代信息技术为支撑,攻克关键技术,开展现代医药、生物产业、中药大健康相关产品研发,助推洛阳医药健康产业转型升级。 记者 鲁博 特约通讯员 张俊摄



第四届中国工业大奖表彰大会在京举行

中信重工摘得中国工业大奖

洛钼集团两项目获中国工业大奖提名奖

本报讯(记者 赵志伟 通讯员 张娜) 11日,第四届中国工业大奖表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。中国重机行业龙头中信重工机械股份有限公司,作为新时代“中国引领”和“中国创造”的标杆企业被授予中国工业大奖。

中国工业大奖由国务院批准设立,是我国工业领域最具综合性、科学性、代表性的奖项,旨在表彰坚持走中国特

色新型工业化道路,代表工业发展最高水平,对增强综合国力、推动国民经济发展作出重大贡献的工业企业和项目,奖项包括大奖、表彰奖、提名奖三个层次,每两年评选表彰一次,被誉为中国工业领域的“奥斯卡”奖。

中信重工曾获得第三届中国工业大奖表彰奖,本届摘得中国工业大奖,是河南省唯一获此奖项的企业。洛

栾川铝业集团股份有限公司的“露天矿数字化采矿生产管理集成系统”和“从钼浮选尾矿中回收低品位白钨资源的技术与产业化”两项目,获得本届中国工业大奖提名奖。

中信重工积极践行“中国制造2025”“一带一路”国家战略,依托国家首批认定的企业技术中心、国家级工程技术中心、矿山重型装备国家重点实验室,以及澳大利亚研发中心、SMCC工艺技术公司等研发平台,融实验技术、工艺技术、工程技术、产品技术、材料技术、控制技术、智能技术为一体,创新打造了包括大型掘进机、大型提升机等具有国际先进水平的核心产品,形成了

大型化、集成化、成套化、低碳化的绿色产业发展新格局,产品远销“一带一路”沿线30多个国家和地区。2016年,该公司矿用磨机凭借先进技术、高性价比、低故障率,以及绝对的市场占有率,入选制造业单项冠军示范企业名单。以立式搅拌磨、水泥辊压机、盘式过滤机为代表的“传统动能”拳头产品,已成为中信重工助力传统行业技术进步、实现绿色突围的重要利器。

中信重工还积极引领“中国制造”向“中国智造”转型升级。该公司借力借势发展基于特殊工况和高危环境下的特种机器人产业,打造全国最大的特种机器人研发制造与产业化基地。(下转02版)

围绕 五强六新五特 加快构建现代产业体系

